

Формиран организациони одбор за јубиларни 15-ти Видовдански сабор у Концељу заказаног на Видовдан 28. јуна 2017. године

У уторак 16.05.2017.год. у просторијама парохијског дома код цркве у Концељу састао се организациони одбор јубиларног 15-ог по реду Светопличког сабора у Концељу. Састанку су присуствовали: домаћин овогодишњег Сабора прота Младен Симић, председник Удружења Топличана у Београду Драган Владисављевић, председник Завичајног удружења топличана у Нишу Слободан Панић, председник општине Прокупље Александар Симоновић, председник општине Блаце Зоран Јозић, представник општине Куршумлија Јовица Ђиновић И секретар Сабора Миленко Тановић. Циљ састанка је био у правовременом постављању основа успешног организовања сабора.

На састанку су изнети планови за организовање Сабора (програм сабора, основна начела финансирања сабора, преглед позивања гостију, учесника и осталих важних елемената). На састанку је усвојено да се настави досадашња успешна традиција саборовања (Литургија у част И помен српским јунацима, Литерарни конкурс ученика топличких школа, штампање И промоција часописа "Топлички Венац", промоција књига топличких писаца, додела саборских повеља заслужним Топличанима, промоција рада културно уметничких друштава Топлице,...

Председник Удружења Топличана у Београду Драган Владисављевић је навео да ће он И Удружење Топличана дати свој максимални напор, као и ранијих година, у погледу ангажовања угледних топличана у Београду како би Сабор у Концељу био успешно организован.



Написао Administrator

среда, 17 мај 2017 15:19 - Последње ажурирано понедељак, 03 јул 2017 16:20

У погледу награђивања најбољих литералних радова, план је изабрати по 5 ђака матичних топличких школа и послати на екскурзију као награду за уложени напор. Предложено и усаглашено је да се као И претходних година ангажују представници Одељења за друштвену делатност Општине Прокупље у делу расписивања Литерарног конкурса ученика топличких школа Концељ 2017, као И прикупљања предметних радова и извршења одабира најбољих радова.

На основу досадашње дугогодишње успешне сарадње која је остварена са начелником Одељења за друштвене делатности општине Прокупље Миладином Милосављевићем у вези организације И спровођења Литерарног конкурса, предлаже се да именовани И ове године организује И координира на овим активностима. Потребно је да се конкурс распише у најкраћем року за ученике В,ВИ И ВИИ разреда. Конкурс ће трајати 10 радних дана. У погледу штампања часописа „Топлички Венац”, договорено је да се часопис штампа по узору на ранија издања, као И да часопис мора представљати оличење сабора објављивањем литералних радова ђака матичних топличких школа и истакнутих књижевника Топлице.



Председник Удружења Топличана у Нишу, господин Слободан Панић, између осталог је навео да ће чланови његовог Удружења у Нишу радити на промоцији Сабора, како кроз Удружење тако И преко средстава информисања.

Написао Administrator

среда, 17 мај 2017 15:19 - Последње ажурирано понедељак, 03 јул 2017 16:20

Постигнут је договор да председници топличких општина обезбеде стално присуство грађанства током целог дана сабора. Господин Јозић је обећао за потребе Сабора позајмицу бине општине Блаце.

Председник општине Прокупље, господин Александар Симоновић се слаже са напорима и изнетим ставовима свих учесника састанка. Слаже се са током догађаја, објављивање литералних радова, одржавање екскурзије намењене ђацима награђених радова и у ту сврху обећава, као и господин Јозић, ангазовање општинских аутобуса. План је да се екскурзија одржи у октобру или новембру 2017.год.

Договор је И да се ангажују представници Војске Републике Србије у кувању војничког пасуља.